

## EBT के चोरी हुए लाभों का DSHS दावा: भोजन

लाभ की चोरी अपराध होता है। हम इसके बारे में अपने स्थानीय पुलिस विभाग को जानकारी प्रदान करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। इस दावे के लिए किसी पुलिस रिपोर्ट की आवश्यकता नहीं है।

चोरी हुए लाभों के दावों की सूचना हानि का पता चलने के 30 दिनों के भीतर DSHS को प्रदान की जानी चाहिए। दावा दायर करने हेतु:

- हमारे ग्राहक सेवा संपर्क केंद्र के टोल फ्री नंबर 877-501-2233 पर कॉल करें।
- सामान्य कामकाजी समय के दौरान अपने स्थानीय Community Services Office (सामुदायिक सेवा कार्यालय) में जायें; या
- इस फॉर्म को भरे, हस्ताक्षर करें और लौटा दें: PO Box 11699, Tacoma WA 98411 को डाक द्वारा भेजें; 888-338-7410 पर फैंक्स करें; या कार्यालय बंद होने के बाद अपने Community Services Office (स्थानीय सामुदायिक सेवा कार्यालय) में ड्रॉप बॉक्स का उपयोग करें।

मैं, \_\_\_\_\_ (कृपया घर के प्रमुख व्यक्ति का पहला और अंतिम नाम प्रिंट करें) यह जानकारी देता हूँ कि स्किमिंग, क्लोनिंग, फ्रिशिंग या इसी तरह के धोखाधड़ी वाले तरीके के माध्यम से मेरे Electronic Benefits Transfer (इलेक्ट्रॉनिक लाभ हस्तांतरण, EBT) खाते से लाभ चुरा लिए गए हैं। **कार्ड स्किमिंग, क्लोनिंग और इस तरह की अन्य धोखाधड़ी कार्ड डेटा और पिन नंबरों की चोरी है, जो चोरों को खातों से धन चोरी करने, खरीदारी करने और कार्ड की जानकारी बेचने की अनुमति देती है।**

घर के प्रमुख व्यक्ति की क्लाइंट आईडी संख्या: \_\_\_\_\_

परिवार के प्रमुख व्यक्ति की जन्मतिथि: \_\_\_\_\_

मुझे मेरे लाभों के चोरी होने का पता चलने की तिथि: \_\_\_\_\_

कृपया स्किम किए गए, क्लोन किए गए या धोखाधड़ी से उपयोग किए गए लाभों के संबंध में आपके पास उपलब्ध सारी जानकारी प्रदान करें।

लेन-देन की तिथि	उस व्यवसाय का नाम जहाँ धोखाधड़ीपूर्वक उपयोग हुआ	पता	भोजन की मात्रा

क्या आपका EBT कार्ड हर समय आपके पास था?  हाँ  नहीं

क्या आप ebtEDGE के अलावा किसी तीसरे पक्ष की EBT वेबसाइट या ऐप का उपयोग करते हैं?  हाँ  नहीं

### घोषणा एवं हस्ताक्षर

मैं असत्य गवाही के दंड के अधीन यह प्रमाणित करता हूँ कि चोरी हुए EBT लाभों के इस दावे में घोषित और प्रदान की गई जानकारी मेरे सर्वश्रेष्ठ ज्ञान के अनुसार सही और सटीक है।

- मेरे खाते से जो धनराशि निकाली गई है, उससे मुझे किसी भी प्रकार का लाभ नहीं हुआ था।
- मैं समझता हूँ कि इस दावे में दिए गए झूठे बयान धोखाधड़ी हो सकते हैं और इसके परिणामस्वरूप इस कार्यक्रम से अयोग्य ठहराया जा सकता है, जुर्माना लगाया जा सकता है, कैद हो सकती है, या ये दोनों दंड दिए जा सकते हैं।

घर के प्रमुख व्यक्ति के हस्ताक्षर

तिथि

यदि आप अपने लाभों पर एजेंसी द्वारा की गई कार्रवाई से असहमत हैं तो आपको प्रशासनिक सुनवाई का निवेदन करने का अधिकार है। यह संस्थान समान अवसर प्रदान करता है।

